

Новость · 21 марта 2023, 12:16

## Ижевчанина оштрафовали на 30 тыс рублей из-за брошенной в баннер с символом Z банки краски

Октябрьский районный суд Ижевска оштрафовал 36-летнего местного жителя на 30 тысяч рублей из-за брошенной банки краски в «"народный" или "общепринятый"» символ войны Z, [сообщает](#) пресс-служба суда.

Ижевчанина признали виновным в «дискредитации» армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). Согласно публикации суда, фамилия мужчины начинается на «М». Решение по такой статье вчера [вынесли](#) Константину Митину.

По версии силовиков, ночью 24 февраля мужчина, находясь около Государственного театра оперы и балета имени Чайковского, «публично» бросил банку с краской «с целью повреждения символа "Z"».

Таким образом он «пытался выразить протест и негативное отношение к проводимой специальной военной операции Вооруженными Силами РФ», добавили в пресс-службе суда.